
ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte e três minutos (9h23min), do dia sete de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (07.02.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Segunda (2ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador  ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou para
ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO  - Presidente em exercício;
CABO SENNA - 1º Secretário em exercício; e DR. GIAN - 2º Secretário
em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e sete minutos (9h47min) o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES fez
uso da Tribuna. Apresentaram matérias: PAULO MAGALHÃES,
requerimentos endereçados à SMM e à SEDEC; PEDRO AZULÃO JR.,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à COMURG; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à AMMA, à
EQUATORIAL e à SME; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que cria o
Cadastro e Carteira de Identificação da Pessoa com Câncer no âmbito do
Município de Goiânia; GABRIELA RODART, Projeto de Decreto
Legislativo que institui a Medalha Ângela Lemes - Notáveis do Setor
Produtivo, a ser conferida àqueles que se destacaram no setor produtivo
e dá outras providências, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Francisco Sousa Ferreira
Costa, requerimentos endereçados à  PM/GO, à PMG, à COMURG, à
SEINFRA, à SMS e à AMMA; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos



endereçados à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada "Casa
Espírita São Miguel Arcanjo" e dá outras providências, Projeto de Lei que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
"Associação de Acolhimento à Pessoa com Paralisia Cerebral e outras
Deficiências do Brasil - APC"; AAVA SANTIAGO,  requerimentos
endereçados à COMURG. O Vereador PEDRO AZULÃO JR. solicitou o
registro em Ata da Presença Honrosa do Senhor Pedrinho
Pantanal. Às dez horas e três minutos (10h03min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 182/2022, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que dispõe sobre a inclusão
de tipagem sanguínea e do fator RH no ato da matrícula e nas carteiras
de estudantes das redes públicas e particulares de ensino no Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 35/2023, de autoria do Vereador
BESSA, que institui a "Comenda Cora Coralina" a ser conferida aos
profissionais de educação que tenham demonstrado alta eficiência e
relevantes serviços prestados no desempenho de duas funções no
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 256/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que dispõe sobre a prioridade de matrícula de crianças ou
adolescentes com necessidades educacionais especiais atestadas por
laudo médico, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora kátia Maria, pela aprovação com emenda -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 258/2023, de autoria do Ex-Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que
denomina que o Centro Municipal de Educação Infantil, a ser implantado
na Rua 15, quadra 34, S/N, CEP 74.555-270, Vila Santa Helena, seja
nomeado CMEI Maria Cecília de Lima, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 377/2023, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que declara como Patrimônio Cultural
Imaterial a Trilha do Laboratório, localizada no Parque Lozandes, no



Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
59/2023, de autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que
concede o Título de Cidadania Goianiense ao Senhor Paulo Pereira da
Silva (Paulinho da Força) pelos relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 60/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO ,
que concede Título de Cidadã Goianiense à Doutora Bárbara Natal
Buttini, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
66/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Wilson Modesto Pollara por seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 01/2024
do Vereador Ronilson Reis; 44/2024 do Vereador Lucas Kitão; 72 e
73/2024 da Vereadora Kátia Maria; e 76/2024 do Vereador Paulo
Magalhães. O Vereador IGOR FRANCO esteve presente na sessão
de maneira remota (online). Setenta e seis (76) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às
dez horas e cinquenta e três minutos (10h53min) a Senhora
Presidente em exercício, Vereadora AAVA SANTIAGO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxx
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